             Informationen für Produzenten um Konsumenten
Leistungslose Einkommen, das sind Bankgewinne (Wechselkursgewinne, Zins, Zinseszins, Börsengewinne) und Staatsabgaben (Sozialversicherungsabgaben, Zölle, viel zu viel Steuern und Gebühren) verteuern die Arbeit und Produktion und müssen im System der heutigen Arbeitsteilung von Konsumenten und Produzenten bezahlt werden. 
Durch diese Abzocke (politisch: legalisierter Diebstahl!!!) sind alle Produkte und Dienstleistungen ohne dass die Konsumenten dadurch einen Mehrwert haben teurer.
Die Produzenten, wie die Erbringer von Dienstleistungen und Händler müssen diese Abgaben an die“ Finanzindustrie“ (Was produziert die Finanzindustrie?), den Staat, Sozialversicherungen und Pensionskassen abliefern und  in den Produktpreis oder die Dienstleistung einrechnen.                             
Dadurch wird Arbeit (Produktion, Leistung) und Konsum unbegründet verteuert.
                                   Die Lösung dieser Probleme ist denkbar einfach.

Weil alle Menschen Luft, Wasser, Energie, Raum und Zeit brauchen und mit der Nutzung von fossilen Energien Luft verbrauchen, damit Raum und Wasser verschmutzen ist ein bedingungsloses Grundeinkommen durch Energielenkungsabgaben für alle Zeit weltweit die Lösung der sozialen und auch der Umweltprobleme.

Der Energie- und Luft- Verbrauch, die Umweltverschmutzung  werden somit Kostenpflichtig und darum abnehmen.

Wir brauchen nur eine energiebasierte Weltwährung  und bezahlen damit allen Menschen auf der Welt ein bedingungsloses Grundeinkommen durch Energielenkungsabgaben. 
Im Gegenzug dazu bezahlen wir keinen Zins, Zinseszins, keine Wechselkursgewinne, Zölle, Sozialversicherungsabgaben und Pensionskassenabzüge mehr. 
 Zusätzlich reduzieren wir Steuern und Gebühren auf ein begründbares Niveau. 
Preise für Waren, Dienstleistungen und Infrastruktur
Heute:                                                Mit bedingungslosem Grundeinkommen

30 + 100 + 70 = 200 + EK
  

          30 + 100 = 130 + EK
-------------------------------------------------------------------------------------------------
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           + Energielenkungsabgaben  EK   2.0 KWh 
+ Energiekosten   EK          0.2 KWh                       + Energiekosten
         EK   0.2 KWh  
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Infrastrukturkosten    
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Miete, Nebenkosten
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